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ПЕРЕДМОВА 
 
Сучасний етап підготовки дипломованих фахівців будь-

якої галузі передбачає забезпечення знання іноземної 
(зокрема, англійської) мови на рівні, достатньому для 
ознайомлення з оригінальними джерелами з метою 
подальшого ведення професійної дискусії іноземною 
мовою, а також вміння викласти письмово міркування з 
проблематики конкретної галузі знань.  

Навчальний посібник сприятиме формуванню навичок 
читання автентичних англомовних джерел, об’єднаних 
тематикою: політичне лідерство, демократія, політичні 
процеси. Видання покликане стати додатковим 
інструментом адаптації у міжнародному середовищі 
випускників, що вивчають професійно політичні науки, 
психологію лідерства, міжнародні відносини. Посібник не 
лише слугуватиме реалізації якісної мовної підготовки, а й 
доповнюватиме систему теоретичних і практичних знань із 
зазначених дисциплін.  

Пропонований спеціальний курс розрахований на 
здобувачів освіти, які засвоїли нормативний курс 
англійської мови і володіють доволі великим словниковим 
запасом. Тексти супроводжуються комплексом розроблених 
вправ, що сприятиме розширенню словникового запасу, 
тренуванню та вдосконаленню навичок перекладу і 
мовлення, а загалом – вдосконаленню мовної та фахової 
підготовки здобувачів освіти.  

Навчальний посібник складається з трьох частин: «Can 
the Voters Make a Correct Choice?», в основу якої покладено 
дослідження відомого американського політолога 
Джеймса Девіда Барбера «Presidential Character», «Exploring 
Machiavelli’s Leadership Concepts» – за матеріалами 
політологів Крістофера Е. Косанса та Крістофера С. Рейна та 
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«Democracy: Before and Beyond Elections», яка ознайомлює з 
оцінкою сучасного стану західної демократії бельгійським  
письменником та істориком Девідом ван Рейбруком, 
викладеною у книзі «Проти виборів». 

Розділи починаються доволі великим блоком запитань, 
які дають змогу систематизувати знання із запропонованої 
теми та логічно підводять до опрацювання (сприйняття) 
основного тексту. 

Після кожного розділу наведено вправи на читання, 
розуміння, засвоєння нової лексики, а також усні, розмовні, 
творчі письмові завдання. Виконання таких вправ значною 
мірою сприятиме розвиткові мовленнєвих і перекладацьких 
навичок на базі фахового словника. 

Підсумовують розділи вправи на реферативний 
переклад текстів з української мови, що дотичні до 
опрацьованої тематики, та цікава додаткова інформація, яка 
слугує підвищенню загальнокультурних знань, а також 
список нових словникових одиниць, уведених у текст. 

Як розділи, так і вправи посібника можна вивчати 
послідовно або вибірково.  

Навчальний посібник містить додатки, які, на думку 
авторів, матимуть як пізнавальну й навчальну важливість, 
так і практичне застосування у подальшій професійній 
діяльності. 
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